



口才班学员过五关斩六将亮相小记者春晚决赛舞台 小记者口才班圆你舞台梦 小记者口才寒假班本周六下午2点邀你来试听

小小主持人 赛场秀风采

市总工会“美丽洛阳”小记者马年春晚小主持人的选拔已经到了最后关头,从几百名参赛者中脱颖而出12名口才班学员通过初赛、复赛、决赛的层层角逐,已经在小记者马年春晚决赛中闪亮登场。

“登上小记者马年春晚的舞台是我的新年愿望,希望我今天的表现能够得到评委老师的青睐。”在市工人俱乐部小记者马年春晚决赛现场,口才班学员郭鑫乐自信地说。

从初赛、复赛到决赛,小记者口才班的学员们从最初登上舞台略显生涩的主持中一次次蜕变,成长为能够在舞台上自信表达、灵活应变、默契配合的优秀小主持人。“参加小记者口才班这一年,孩子主持了大大小小十几场



口才班学员亮相小记者春晚决赛舞台

活动,丰富的舞台经验让孩子不再怯场,面对1000多人的大场面也能应对自如……”小主持人潘宇涵的妈妈细数着孩子参加口才班一年来的点滴收获。

口才寒假班 邀你来试听

小朋友们,你敢在公共场合开口

说话吗?你敢面对镜头大方地表现自己吗?你想像小主持人一样登上舞台表演吗?你想拥有出口成章、妙语连珠的好口才吗?快来参加小记者口才班吧!

口才班聘请专业主持人担任主讲教师,通过普通话发音训练,培养孩子

的语感及语言组织能力;通过形体训练,帮助孩子形成自己的主持风格;通过临场主持、反应训练,培养孩子的临场应变能力;定期组织学员汇报演出,颁发奖状和奖品,老师将授予每个孩子“小主持人”称号,鼓励每个孩子。

口才班为每名学员提供多次主持大型活动的机会,丰富多彩的活动能够充分锻炼孩子的胆量和语言表达能力。

口才班以小班形式授课,按年龄分大班、小班,学习期间将安排学员与著名主持人同台主持,并有机会上报纸。

口才寒假班计划于2月初开班,1月11日(本周六)下午2点将在小记者俱乐部报告厅(洛报集团定鼎南路办公区3号楼311报告厅)举行首场免费公开课,欢迎预约试听。

预约电话:63115188

小记者采访采风周周行

周日,走进洛八办重温红色历史

1月12日,小记者协会将带领小记者参观洛八办。它是洛阳市重要的革命遗址,即国民革命军第十八集团军驻洛办事处,是一处古朴典雅、宁静幽邃的清代庭院式建筑群。此次走进洛八办,意在增强小记者的爱国意识,让小记者深刻了解九一八事变的历史,触动小记者们的红色革命情怀。

八路军驻洛办事处纪念馆,由三座清代民居院落组成,占地4388平方米,建筑面积3330平方米,有房屋129间。八路军驻洛办事处是1938年10月至1942年2月我党我军在国统区洛阳设立的一个公开办事机构,在延安筹备期间毛主席就十分重视,亲自同负责此事

的刘向三谈话并提出了具体任务。刘少奇、朱德、彭德怀、徐海东、彭雪枫等领导同志多次到该办事处指导和部署工作。

洛八办旧址不仅具有重要的党史、军史价值,还是一处保存完好、颇具规模的清代民居建筑群,具有较高的建筑艺术和观赏价值,现为“河南省优秀爱国主义教育基地”“河南省文明纪念馆”“国家AAA级旅游景点”。

本周六,小记者俱乐部将带领市记协小记者去了解那些光荣和艰苦的抗战历史,参观解放军用过的武器,加强小记者的爱国意识,培养他们吃苦耐劳、团结互助的精神。

本次活动仅限市记协小记者参加,

须电话报名,仅限40个名额,家长可以同行。凡未通过年审的小记者和未报名自行前往的小记者将不能参加活动。

活动时间:1月12日(周日)上午9点半

报名电话:63232410

集合地点:九都路与凤化街交叉口东洛八办大门口

小记者视力保健中心
洛阳神州眼科医院
角膜塑形
摘掉近视眼镜
电话:63307357



近日,高新区孙旗屯一中的校园里一片热闹欢腾,一场以“家校共建,唱响未来”为主题的家校联欢文艺展演在这里隆重上演。该校多才多艺的小记者们展示了歌曲、舞蹈、书法等才艺,在为家长及社会各界人士献上了一场精彩的视听盛宴的同时,展示了教育改革的成果,展示了学生们的青春风采,实现了家庭、社会、学校三位一体,为探索解决当下学校教育的困境做出大胆尝试。(赵银波)

市记协小记者站洛龙区第一实验小学——养成教育创特色

近年来,市记协小记者站洛龙区第一实验小学积极开展小记者活动,以持之以恒的养成教育、一流的设施、高质量的教学,赢得了家长的广泛认可,被社会各界誉为“一所有思想的特色学校”。

老师、家长、学生三位一体 养成教育见成效

洛龙区第一实验小学校长王永民介绍,养成教育的第一步就是打造思想型教师。该校在搭建了多个教研平台供老师们学习、交流的同时,每年投入大量资金,把教师送到全国各地去接受现代教育理念、教学思想及教育教学技能的学习。除此之外,学校还想方设法请来知名的专家学者到校讲学。在学校搭建的舞台上,教师们充分发挥自身专长,业务水平实现了整体提升。

作为养成教育的主要对象,该校学生在养成教育活动中成长为有个性的学生。王校长介绍,“不用橡皮”“学



洛龙区第一实验小学校长 王永民

会提问”“心中有他人”是该校养成教育的三个基点。该校的养成教育从学习习惯和生活习惯两个层面入手,具体实施。师生共建的特色班级文化培养每一名学生的集体荣誉感和责任感;春诵经典、六一家校联欢、军事拓展训练、元旦班级特色联欢等大型主题活动将养成教育以学生最容易接受的方式贯穿学期始终。

除了老师和学生,家长在养成教育中也应发挥助推作用。引导家长热爱阅读,是洛龙区第一实验小学推动家庭教育的一项重要举措。该校特色家长会,给家长们提供经验交流的平台,让优秀家长的做法产生较大的辐射作用,借以完善其他家长教育孩子的方法,真正让家长在养成孩子良好习惯中起到助推作用。

养成教育推动学校更快、更好发展

当优秀成为一种习惯,学校快速发展自然水到渠成。学校先后获得河南省校园文化艺术先进单位、河南省实验室建设先进单位、河南省示范性家长学校、洛阳市巾帼文明岗、洛阳市先进基层党组织、洛阳市电化教育先进单位、洛阳市教育系统先进集体、洛阳市规范化小学、洛阳市绿色学校、洛阳市文明小学、洛阳市中小学教师培训基地、洛阳市少先队工作先进集体、洛阳市“中华魂”主题教育活动先进集体、洛阳市普法教育先进单位等荣誉。

校长王永民表示,“让优秀成为一种习惯”的办学思想是一个过程,它会让洛龙区第一实验小学成为一所与众不同的学校。“我相信,养成教育的发展之路将使我校成为更具特色的市记协小记者站!”